

横山镇举办“情系家乡、喜迎元旦”书法展

本报讯 记者吴柳报道:浓墨重彩含情,精彩纷呈迎新。2020年元旦假期期间,横山镇新时代文明实践中心(明德书院)人潮涌动,四周墙上悬挂的70幅书法作品篆草行楷,诸体皆备,或清新隽永,或庄重古朴,吸引了众多书法爱好者前来观看。

为弘扬传统文化,坚定文化自信,进一步推动文化事业繁荣发展,1月1日上午,横山镇在新时代文明实践中心(明德书院)举办了“情系家乡、喜迎元旦”书法展暨横山少儿书法赛颁奖仪式。

上饶师院党委委员、纪委书记王德荣,德兴市委常委、宣传部长王建华,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐,以及原上饶师院党委书记林孙珍,横山籍知名书法家王维汉等受邀出席此次活动并为获奖选手进行颁奖。

周菊梅在致辞中对活动的成功

举办表示热烈的祝贺,对前来参加活动的书法家、同学们、横山籍乡贤、乡亲们致以节日的问候。她指出,书画艺术是中华民族优秀的传统艺术,是陶冶情操、提升境界的有效途径,也是展示青少年精神文明的载体。横山镇通过举办书法作品展览,既为书法爱好者提供了一个展示才华、交流学习的平台,也为群众搭建了一个近距离了解和感受中国书法艺术魅力的平台。

周菊梅强调,广大青少年要再接再厉,好好学习,争做德智体美劳全面发展的好学生,不断提升文化艺术素养,创作出更多更好的作品。横山镇要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,多组织一些群众喜闻乐见的文化活动,大力弘扬中国传统文化,不断丰富群众精神生活,传递出更多的社会正能量,为全区的文化事业发展做出积极贡献。

随后,王维汉作为横山籍书法家代表进行了发言;出席活动的领导嘉宾分别为横山少儿书法竞赛中获得一等奖、二等奖、三等奖以及优胜奖的12位获奖选手颁发了荣誉证书和相应奖品。

颁奖仪式结束后,出席活动的领导嘉宾在横山镇党委相关负责人的引导下,参观了本次书法展的作品,并来到“农家书屋”,与“小读者”们进行了亲切的交流。

活动最后,王维汉等书法家们和12位少儿组获奖者还现场进行了书法创作,并将创作的书法作品赠送给了当地的村民,以此方式向大家致以节日的祝福。

据了解,本次书法展共展出书法作品近70幅,大部分都是横山籍书法爱好者的精品力作。本次书法展从即日起至1月3日在横山镇新时代文明实践中心(明德书院)进行展出,持续展出时间3天。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会 关于召开上饶市广丰区第十六届人民代表大会第五次会议的决定

(2020年1月2日区十六届人大常委会第27次会议通过)

上饶市广丰区第十六届人民代表大会常务委员会第二十七次会议决定:上饶市广丰区第十六届人民代表大会第五次会议于2020年3月4日-6日召开,会期三天。建议会议的议程是:听取和审议区人民政府工作报告;审查和批准上饶市广丰区2019年国民经济和社

会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准上饶市广丰区2020年国民经济和社会发展计划;审查上饶市广丰区2019年财政预算执行情况与2020年财政预算草案的报告,批准上饶市广丰区2019年财政预算执行情况的报告及2020年

财政预算;听取和审议区人大常委会工作报告;听取和审议区人民法院工作报告;听取和审议区人民检察院工作报告;听取和审议上饶市广丰区人民政府关于广丰生态文明建设和生态环境状况的报告;其他。

上饶市广丰区人民代表大会常务委员会 任免名单

(2020年1月2日区十六届人大常委会第27次会议通过)

- 一、任命王良东为上饶市广丰区人民法院立案庭副庭长。
- 二、免去邱振华的上饶市广丰区人民法院八都法庭副庭长职务。
- 三、免去王贵钱的上饶市广丰区人民法院五都法庭副庭长职务。

(上接1版)

郑华森指出,今年已是我区连续第三年举办“助廉日”系列活动,这既是落实全面从严治党的一项制度安排,也是抓早抓小、教育提醒干部的一项务实举措。本次活动以“传承良好家风、筑牢家庭防线”为主题,旨在通过一系列家庭助廉教育活动,增强党员领导干部家属廉洁意识和法纪观念,使家庭成为警示教育和党员干部拒腐防变的重要阵地。

就如何进一步加强党性锻炼,不断提升党性修养,增强党员干部拒腐防变的能力,郑华森要求,要以案为鉴,党纪国法必须牢记在心。全区党员干部一定要从这些身边的反面典型中得到教育,以案为鉴,以人为镜,警钟长鸣,始终绷紧廉洁自律这根弦,自我约束,严格要求,自觉遵守党风廉政建设各项规定,自觉把党风廉政建设抓紧抓好;要认清形势,增强拒腐防变的自觉性、坚定性。各乡镇(街道)、各单位主要负责同志要坚决扛起管党治党的政治责任,提高廉政风险防范意识,加大抓

作风建设的力度,对苗头性、倾向性问题早发现、早提醒,切莫让小错误演变成大问题。要加强干部队伍的教育监督管理,多了解掌握干部的思想、家庭、生活状况和交友情况,与干部家属交心谈心,倡导干部家属常念“廉政经”,当好“廉内助”;要严守底线,筑牢党纪国法防线。全区各级领导干部要坚定理想信念,切实增强廉洁自律意识,从思想上筑牢拒腐防变的思想道德防线。要保持敬畏之心,凡是群众反映强烈的问题我们必须认真对待,凡是损害群众利益的我们必须严肃查处,绝不放过。要强化自律意识,切实肩负起全面从严治党的主体责任,把从严管党治党的要求落实到各个方面、各个环节。

郑华森最后强调,大家要珍惜干事创业的大好时光,珍惜党和人民赋予的权

力,以案为鉴、心有所畏,把“对党忠诚、个人干净、敢于担当”作为座右铭,闻鸡起舞,登高望远,撸起袖子加油干,为我区打造新城区、决战新工业、实现新跨越等作出应有的贡献。

齐忠有在主持讲话中强调,要加强学习,在坚定理想信念上下功夫,树牢正确的世界观、人生观和价值观,时刻保持清醒的政治头脑,经常用反面典型警示自己,及时防止和纠正一些苗头性、倾向性的问题,构筑起牢固的思想道德防线;要正确用权,在树牢宗旨意识上下功夫,始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,自觉地接受党组织和人民群众的监督,正确行使手中的权力,恪尽职守,廉政勤政,做党的好干部,做人民的好公仆;要严于律己,在加强廉洁自律上下功夫,严格遵

守廉洁自律的相关规定,耐得住艰苦,管得住小节,挡得住诱惑,坚持以实际行动带动党风和社会风气的不断好转,永葆共产党人本色。

据了解,党的十九大以来,区委坚决贯彻落实党中央重大决策部署,带头践行“两个维护”,带头履行管党治党职责,扎实有效地推动了我区党风廉政建设和反腐败工作不断向纵深发展,全面从严治党取得非常显著的成效。据统计,2017年,区纪委给予党纪政务处分155人;2018年,处分173人;2019年,处分165人。

区委各部门、区直各单位、各乡镇(街道)正科级实职领导干部及其配偶;区公安局领导班子和科(所、队)长共500余人参加了此次“助廉日”系列活动。



文明大家谈
临近年终岁尾,取消高速公路省界收费站工作也进入倒计时。据统计,正常情况下,“撤站”后,客车平均通过省界时间由15秒减少为2秒,货车平均通过省界时间由29秒减少为3秒。减秒背后,是运行效率的大提升。时间紧任务重,要答好这道考题,各地各部门必须全力以赴,确保如期优质完成“撤站”工作,切实提升“撤站”后的用户体验。

自今年5月“撤站”攻坚战打响以来,全国大力推进工程建设、ETC发行等工作,目前省界收费站主线改造完工率达93.02%,全国ETC客户累计达到18545.99万,完成发行总任务的97.17%,进入全网联调联试的最后冲刺阶段。交通运输部12日表示,当前取消高速公路省界收费站工程建设已进入收尾阶段,年底前基本具备取消全国高速公路省界收费站条件。

随着我国经济社会快速发展,人员和物资长距离流动日益频繁,车辆跨省行驶大幅度增加,部分省界收费站排队交费现象日益频繁,严重影响高速公路通行效率。

取消高速公路省界收费站,实现电子不停车快捷收费,有利于便利出行,更好满足人民对美好生活的向往。“撤站”后,货车计费方式从计重收费调整为按车型收费,通过为货车安装使用ETC实现不停车快捷收费,还能提高货车通行效率,促进物流提质增效。

取消高速公路省界收费站,还有利于建立健全科学规范、集约高效的高速公路收费管理体制,加快行业治理体系和治理能力现代化建设。

值得注意的是,取消高速公路省界收费站不是取消收费,而是通过技术手段实现车辆跨省行驶时不停车快捷交费,是收费方式的改变。

倒计时不足一个月!为确保如期优质完成“撤站”任务,当前更需谨慎,精心做好各项保障工作,尤其在ETC推广发行上,全面排查清理虚假发行等问题,保证ETC用户良好体验。

取消高速公路省界收费站后,持续做好服务是关键。要严格落实对ETC用户不少于5%的车辆通行费基本优惠,确保“折扣不打折扣”;完善治超工作方案,坚决杜绝违法车辆进入高速公路行驶;清理规范地方自行出台的减免费政策,维护公平有序的公路运输市场秩序。(魏玉坤)(稿件原载于2019年12月18日《上饶日报》)

答好「由15秒减为2秒」这道考题

我区举办2019年度正科级(实职)领导干部配偶“助廉日”系列活动